
Драган Ђилас: Србија да преузме судбину НИС-а у своје руке, никоме ништа не отима
уторак, 12 мај 2026 15:00

 Председник Странке слободе и правде Драган Ђилас предложио је на седници
Скупштине Србије да се усвоји закон против покушаја духовитости председнице
парламента Ане Брнабић, пошто они, како је рекао, утичу на ментално здравље
грађана Србије.

  

Ђилас је подсетио да ССП годинама предлаже законе у Скупштини Србије, али да су они
редом одбијени.

  

"Алиментациони фонд одбијате, Родитељ - неговатељ одбијате, да смањимо број
кладионица, да спасимо децу, одбијате, да запослимо све наставнике за стално,
одбијате, специјалног тужиоца, порекло имовине, све одбијате. Предлажемо законе
који би помогли да буду фер избори, по препорукама ОДИХР-а - одбијате, а Ви се
председавајућа трудите да будете духовити, да понижавате посланике опозиције,
кад то гледам, најбоље би било да предложимо закон против покушаја ваше
духовитости, пошто је она заиста поражавајућа и утиче на ментално здравље
грађана Србије који ово гледају”, рекао је Ђилас.
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Председник ССП-а је, како је из те странке саопштено, “посаветовао” Ану Брнабић да
своје “духовитости остави за Твитер.

  

"Да Србија преузме судбину НИС-а у своје руке и никоме ништа не отима"

  

Што се тиче закона који је ССП предложио око преузимања управљања НИС-ом Ђилас је
навео да је то јасно решење за проблем који Србија има, а то је њена енергетска
стабилност.

  

“Осамнаест месеци траје прича око НИС-а и сви у овој сали и сви који нешто у Србији
знају, знају да НИС у овој форми даље не може да ради. Пре шест месеци смо
предложили закон који има само седам чланова, који никоме не отима имовину, него који
уводи управљање НИС-ом, Нафтном индустријом Србије од стране државе Србије. Сви
знамо да имамо право прече куповине, али ви нећете да га искористите, то нико не зна
зашто, али наслућује", рекао је Ђилас.

  
  

Овим законом држава Србија преузима судбину Нафтне индустрије Србије у своје руке и
никоме ништа не отима

    

Стога, како је подсетио, о судбини НИС-а одлучују Русија, Америка, Мађарска, Емирати,
а како је нагласио, није у питању Нафтна индустрија ни Русије, ни Америке, ни
Мађарске, ни Емирата, него Нафтна индустрија Србије.

  

"Овим законом држава Србија преузима судбину Нафтне индустрије Србије у своје руке
и никоме ништа не отима” објаснио је Ђилас.

  

Ђилас је даље навео да се овим законом предвиђа преузимање управљања, као што су
радиле и друге земље у Европи које су имале исти проблем.
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“А ако то није довољно, ако опет Нафтна индустрија Србије не може да
функционише, ако не може да увози нафту и прерађује, тек онда оставља
могућност продаје и исплате већинском акционару онога што је његово. Уместо тога
причате нам о МОЛ-у, који нема никакав интерес да сачува рафинерију у Панчеву,
па сад сте то схватили, па нам то објашњавате, али не одустајете од пројекта
нафтовода и продуктовода да сутра директно из МОЛ-ове рафинерије у Мађарској
може да стиже гориво, па шта ће онда Нафтна индустрија Србије? То су јасни
проблеми, овај закон је јасно решење тог проблема, доноси Србији енергетску
стабилност, преузима судбину Нафтне индустрије Србије у наше руке, не постоји
ниједан разлог да се овакав закон не нађе на дневном реду Скупштине, и да буде
усвојен”, закључио је Ђилас.
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